

Műleírás

A tervezés során az volt a feladatomban, hogy összhangot teremtsék régi és új között.

A nagyvárosi lakás egy művészetkedvelő párnak ad otthont.

A sok üvegfelületnek köszönhetően, egy rendkívül világos egybenyitott teret kapunk, nagy belmagassággal. A fehér falak optikailag még inkább tágítják a teret.

Az egyik betervezendő tárgy, Hincz Gyula –Figurális kompozíció– festménye, ami a lakás középpontja lett. A festmény trikróm színharmóniájára építettem fel a belső tér színeit. Ezek a színek visszaköszönnek a textileken és kisebb dísz tárgyakon. Az egész enteriőr az ellentétek játéka. Régi és új. A képen észrevehető meleg–hideg színek. Az anyagok ellentéte. Fa és beton, textil és bőr.

A lakás egyik meghatározó eleme a lépcső, ami saját tervezés alapján készült betontömeg, farönk fokokkal és vas korláttal.

Betervezendő tárgyként szerepelt még egy kisméretű komód arany fémberakással, tolható üvegajtóval. A komód sötét fa színe a beton lépcsővel remek kontrasztot alkot, italszekrényként funkcionál.

A következő tárgy egy ovális tükör volt ami szintén aranykeretet kapott és ugyanitt, a komód felett található.

Végül pedig egy állólámpa, tejüveggel és arany vázzal, ami egy külön kis olvasó részben talált helyet egy chesterfield fotel társaságában. Az arany visszaköszön a lakás apróbb tárgyain és a dohányzóasztal egyik lapjában is. Helyet kapott még a nappaliban egy kényelmes világosszürke kanapé, Aplomb betonlámpák a Foscarini-től, két bőr fotel (LC03) a DePadova-tól, Fabian Schwaerzler és Maarten van Severen (2003) tervezéséből, a saját tervezésű dohányzóasztal, melynek anyaghasználata a fa, arany és márvány, érdekessége, hogy elemenként forgatható.

Továbbá igyekeztem otthonosabbá, melegebbé tenni a teret sok növényvel, farönk asztalkákkal, a hatalmas mohafallal és a halszálka mintában lerakott világos tölgyfa padlóval.

A lakás különleges részeihez tartoznak még a színes falfülkék, amelyekben egy-egy kis szobor kapott helyet.

Végül említést érdemel még a terasz, ahonnan csodás látvány tárul elénk a városra.